
Résultats Sondage ICNA-CFDT 2018 

Dans quelle catégorie de centre travaillez-vous? 

Réponses obtenues : 463  

 

 

Considérez-vous que les possibilité de mutation ICNA d'un centre à un autre centre sont 

satisfaisantes actuellement? 

Réponses obtenues : 479  

 

                 



  

Avez-vous le souhait de muter prochainement ? 

Réponses obtenues : 483  

   

Comment considérez-vous la QVAT (Qualité de Vie au Travail) dans votre centre? 

Réponses obtenues : 435  

 



Je suis actuellement... 

Réponses obtenues : 483  

 

Votre centre est-il sous  proposition d'expé ? 

Réponses obtenues : 468  

 

 

 

 

 

 

 



Pensez-vous que le concept d'expé est une bonne chose ? 

Réponses obtenues : 453  

 

 

 

Je suis favorable à une expé : 

Réponses obtenues : 201  

 

 

 

 



 

Votre opinion du syndicalisme actuellement 

Réponses obtenues : 436  

 


